C:# Problemes de mots de multiplication Nom:
Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Un propriétaire de magasin achetait des uniformes pour ses employés. Si chacun de ses
magasins avait besoin de quarante-six uniformes et qu'il en avait cinquante et un magasins, || 1.
de combien d'uniformes aurait-il besoin ?

2) Si une machine industrielle pouvait fabriquer quarante-deux gommes en une seconde,
combien de gommes aurait-€lle fabriquées en quatre-vingt-neuf secondes ?

3) Un compartiment d'avion peut contenir cinquante-huit bagages. Si un petit avion avait 4.
guarante-quatre compartiments, combien de bagages pourraient-ils contenir ?

4) Matteo ramassait des canettes pour les recycler. En un mois, il avait collecté quarante-deux
sacs avec quarante-sept canettes al'intérieur de chaque sac. Combien de canettes avait-il 6.
au total ?

5) Il'y aquarante-sept morceaux de pop-corn dans un petit sac. Si une salle de cinémavend
quatre-vingt-cing petits sacs, combien de morceaux de pop-corn auraient-ils vendus ?

6) Un bouquet de fleurs contenait vingt marguerites. Si un fleuriste avait seize bouquets, )
combien de marguerites avaient-ils au total ?

10.

7) Une animalerie avendu vingt chiots en une semaine. Si chacun des chiots coltait
soixante dollars, combien d'argent auraient-ils gagné ? 11.

12.

8) Lorsdune collecte de fonds al'école, les éléves ont vendu cinquante-neuf boites de
bonbons, chagque boite contenant cinquante-sept pieces. Combien de bonbons ont-ils
vendus au total ?

9) Il y acinquante équipes dans le tournoi d'Etat. Si chaque équipe compte cinquante-

Six joueurs, combieny a-t-il de joueurs au total ?

10) Lucaconstruisait unetour LEGO. Il I'aconstruit trente-cing étages avec cinquante et
un Lego sur chaque étage. Combien de LEGO a-t-il utilisé au total ?

11) Une salle de cinéma compte soixante et un rangées de sieges. Si chaque rangée contient
seize places, combien de places le théétre a-t-il au total ?

12) Giovanni aidait samére aplanter des |égumes dans le jardin. Ensemble, ils ont planté
guatre-vingt-douze rangées de légumes avec quarante-neuf graines dans chague rangée.
Combien de graines ont-ils plantées au total ?
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Ch Problemes de mots de multiplication Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Un propriétaire de magasin achetait des uniformes pour ses employés. Si chacun de ses
magasins avait besoin de quarante-six uniformes et qu'il en avait cinquante et un magasins, || 1. 2 346
de combien d'uniformes aurait-il besoin ?
. o . . . 2. 3738
2) Si une machine industrielle pouvait fabriquer quarante-deux gommes en une seconde,
combien de gommes aurait-€lle fabriquées en quatre-vingt-neuf secondes ? 5 55
3.
3) Un compartiment d'avion peut contenir cinquante-huit bagages. Si un petit avion avait 4, 1974
quarante-quatre compartiments, combien de bagages pourraient-ils contenir ?
5. 3995
4) Matteo ramassait des canettes pour les recycler. En un mois, il avait collecté quarante-deux
sacs avec quarante-sept canettes al'intérieur de chaque sac. Combien de canettes avait-il 6. 320
au total ?
7. 1200
5) Il y aquarante-sept morceaux de pop-corn dans un petit sac. Si une salle de cinémavend
quatre-vingt-cing petits sacs, combien de morceaux de pop-corn auraient-ils vendus ? 3363
8.
6) Un bouquet de fleurs contenait vingt marguerites. Si un fleuriste avait seize bouquets, 0. 2 800
combien de marguerites avaient-ils au total ?
10. 1785
7) Une animalerie avendu vingt chiots en une semaine. Si chacun des chiots coltait
soixante dollars, combien d'argent auraient-ils gagné ? 11. 976
2 4508
8) Lorsdune collecte de fonds al'école, les éléves ont vendu cinquante-neuf boites de
bonbons, chagque boite contenant cinquante-sept pieces. Combien de bonbons ont-ils
vendus au total ?
9) Il y acinquante équipes dans le tournoi d'Etat. Si chaque équipe compte cinquante-
Six joueurs, combieny a-t-il de joueurs au total ?
10) Lucaconstruisait unetour LEGO. Il I'aconstruit trente-cing étages avec cinquante et
un Lego sur chaque étage. Combien de LEGO a-t-il utilisé au total ?
11) Une salle de cinéma compte soixante et un rangées de sieges. Si chaque rangée contient
seize places, combien de places le théétre a-t-il au total ?
12) Giovanni aidait samére aplanter des |égumes dans le jardin. Ensemble, ils ont planté
guatre-vingt-douze rangées de légumes avec quarante-neuf graines dans chague rangée.
Combien de graines ont-ils plantées au total ?
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